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DISTORSIUNEA  LUNA  PLINĂ

Vă  mulțumim  că  ați  achiziționat  Full  Moon  Distortion  —  o  pedală  

de  distorsiune  cu  câștig  mare,  cu  capabilități  flexibile  de  

modelare  a  tonului.  Proiectat  pentru  a  oferi  distorsiuni  puternice  

fără  a  pierde  claritatea,  Full  Moon  este  echipat  cu  un  EQ  cu  patru  

benzi  pentru  a  ajuta  la  potrivirea  acestei  pedale  cu  orice  combinație  

de  chitară/amplificator.  Comutatoarele  Texture  și  Bite  
oferă  instrumente  suplimentare  pentru  a  vă  ajusta  sunetul.  Luna  

Plină  oferă,  de  asemenea,  un  impuls  care  poate  crește  volumul  
general.

Între  secțiunea  EQ,  comută  și  amplificare,  această  pedală  de  

distorsiune  este  capabilă  să  adauge  mârâit  la  ritmurile  de  

zgomot  sau  să  creeze  o  singură  notă.
Oportunitati.

PROIECTAT  ÎN  CALIFORNIA,  SUA



Nivel
Acest  control  reglează  nivelul  general  al  volumului.

Hi-Treble
Un  control  util  pentru  netezirea  câștigului  ridicat.  Înmoaie  frecvențele  superioare  și  

funcționează  pentru  a  se  amesteca  în  cantitatea  potrivită  de  sfârâit.

Tripla
Aceasta  controlează  răspunsul  de  înaltă  frecvență  al  pedalei.  Formează-l  pentru  a  

menține  partea  de  sus  a  notelor  tale  clare  și  definite.

Mijloc
Acest  lucru  controlează  răspunsul  pedalei  medii.  Un  control  versatil  util  în  toate  setările  de  

distorsiune.

Bas
Aceasta  controlează  răspunsul  la  frecvență  joasă  a  pedalei.  Folosiți-l  pentru  a  îngrășa  
chitarele  cu  un  sunet  mai  subțire  sau  rotiți-l  înapoi  pentru  a  clarifica  chitarele  cu  
extremitatea  inferioară  prea  mare.

Boost
Acest  control  reglează  volumul  adăugat  atunci  când  Boost  este  activat.

Boost  LED
Acest  LED  arată  când  Boost  este  activat.

Câtig

Acest  control  reglează  cantitatea  de  distorsiune  sau  saturație.

Comutator  de  textura

Aceasta  comută  între  tăierea  asimetrică  și  cea  simetrică.

Bite  Switch
Acest  comutator  adaugă  un  câștig  suplimentar  la  frecvențele  superioare,  reducând  nivelul  

inferior  potențial  plin  de  zgomot  și  lasând  instrumentul  să  treacă  peste  mix.



Indicator  de  bijuterie
Indicatorul  Jewel  arată  când  efectul  de  distorsiune  este  activ

Bypass  comutator  de  pedală
Acest  comutator  de  picior  robust  ocolește  efectul.

Boost  Footswitch

Acest  comutator  oferă  un  nivel  suplimentar  de  ieșire  setat  de  controlul  Boost.

Jack  de  intrare
Aceasta  este  o  intrare  de  mare  impedanță  potrivită  pentru  chitară  electrică,  bas,  

clape  și  alte  instrumente.

Jack  de  ieșire
Aceasta  este  o  mufă  de  ieșire  cu  impedanță  scăzută  care  se  conectează  la  amplificator  

sau  la  următoarea  pedală  de  efect  din  lanțul  de  semnal.

Conector  de  alimentare  DC

Aceasta  este  o  mufă  standard  de  9VDC  cu  negativ  central  pentru  utilizarea  

cu  surse  de  alimentare  adecvate.

Comutator  LED  Kill

Acest  comutator  stinge  LED-urile  care  luminează  butoanele  de  control  –  util  

pentru  maximizarea  duratei  de  viață  a  bateriei  atunci  când  porniți  pedala  de  la  baterii.

Indicator  baterie  descărcată
Acest  LED  roșu  de  pe  partea  din  față  a  ușii  bateriei  se  aprinde  atunci  când  tensiunea  bateriei  

scade  sub  un  prag  stabilit,  indicând  faptul  că  bateria  trebuie  înlocuită  în  curând.



•Nu  există  piese  care  să  poată  fi  reparate  de  către  utilizator  în  interior,  consultați  întreținerea  numai  personalului  calificat.

IMPEDANȚE:

•  AVERTISMENT:  Unitatea  trebuie  conectată  numai  la  o  sursă  de  alimentare  (adaptor)  certificată,  
reglementată  de  o  agenție  de  siguranță,  aprobată  pentru  utilizare  și  în  conformitate  cu  cerințele  
de  siguranță  locale  și  naționale  aplicabile.

CORONA,  CALIFORNIA,  SUA

ALIMENTARE  ELECTRICĂ:

INTRARE:  500kΩ  ÎNCĂRCARE  IEȘIRE:  >10kΩ

•  Deconecta i  adaptorul  de  curent  alternativ  înainte  de  a  cură a  exteriorul  unită ii.  Utilizați  doar  o  cârpă  

umedă  pentru  curățare  și  apoi  așteptați  până  când  unitatea  este  complet  uscată  înainte  de  a  o  reconecta  la  alimentare.

Fender®  este  o  marcă  înregistrată  a  FMIC.

O  baterie  de  9  V  sau  un  adaptor  reglat  la  9  V  CC,  
conector  cilindric  de  5,5  x  2,1  mm,  negativ  central

GREUTATE:

80mA  @  9VDC
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•  Amplificatoarele  și  sistemele  de  difuzoare  și  căștile/căștile  (dacă  sunt  în  dotare)  sunt  capabile  să  
producă  niveluri  foarte  ridicate  de  presiune  acustică,  care  pot  provoca  leziuni  temporare  sau  
permanente  ale  auzului.  Aveți  grijă  când  setați  și  reglați  nivelurile  de  volum  în  timpul  utilizării.

Specificațiile  produsului  pot  fi  modificate  fără  notificare

110mA,  consum  total  de  curent

Manual  disponibil  în  Spanol,  Francais,  Italiano,  Deutch,  Portugues,  (chineză)

3,75”  x  4,9”  x  2,5” (95,25  mm  x  124,5  mm  x  63,5  mm)

•  AVERTISMENT:  Pentru  a  preveni  deteriorarea,  pericolul  de  incendiu  sau  de  șoc,  nu  expuneți  unitatea  sau  

alimentarea  sa  AC  la  ploaie  sau  umezeală.

www.fender.com/support

1,2  lbs  (0,54  kg)

CERINTE  DE  PUTERE:

•Nu  modificați  ștecherul  AC  al  adaptorului  de  alimentare  conectat

UN  PRODUS  DIN:

DIMENSIUNI:

•  Nu  picurați  și  nu  stropiți  cu  lichide  pe  unitate.

FENDER  MUSICAL  INSTRUMENTS  CORPORATION

Instrucțiuni  de  siguranță  importante

Limbi

Specificații
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